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Sitzung des Stadtrates am 22.06.2022 
Anfrage der Fraktion Hauptsache Halle & FREIE WÄHLER zu geplanten 
Brandschutzmaßnahmen am Konservatorium „Georg Friedrich Händel“ 
Vorlagen-Nummer: VII/2022/04176 
TOP: 11.15 
 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1. Sind neben den in der Beschlussvorlage genannten Vorhaben weitere Arbeiten für 

den Brandschutz am Konservatorium geplant? 
 
Es sind die Maßnahmen für den Brandschutz geplant, die von der Feuerwehr beauflagt 
wurden, um die Nutzung dauerhaft sicherzustellen. Dazu gehören die Sicherstellung des 
zweiten baulichen Rettungsweges, der Einbau von Brand- und Rauchschutztüren, die 
Installation einer Brandmeldeanlage/Hausalarmierung sowie einer 
Sicherheitsbeleuchtung.  
 

2. Wenn ja, welche?  
 
Siehe Beantwortung Frage 1.  
 

3. Wie hoch sind die prognostizierten Kosten für die einzelnen Maßnahmen? (Bitte für 
jedes Vorhaben einzeln aufschlüsseln!) 
 
Der Kostenansatz in Höhe von 1,9 Mio. € ist eine Gesamtgrobkostenschätzung auf der 
Basis vergleichbarer Projekte und kann erst im Verlauf der weiteren Planung der 
Maßnahme konkreter untersetzt werden. 
 

4. In welchem konkreten Zeitrahmen sollen die geplanten Brandschutzmaßnahmen 
umgesetzt werden? 
 
Sobald die Mittel im Haushaltsplan 2023 zur Verfügung stehen, erfolgt die Projektierung 
und frühestens 2024 die Baumaßnahme vor Ort.  
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Beigeordnete für Kultur und Sport 


